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Анотація. Студенти – це, зазвичай, активні люди, які займаються безліччю справ, серед 

яких навчання займає основну частину часу. Метою роботи є огляд та аналіз представлених на 

ринку планерів для студентів. Розглянуто класифікацію планерів в залежності від мети їх 

використання і технології виробництва. Перспективним є вирішення завдання розробки оригінал-

макету планера для студентів. 
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Планер – це записна книжка, яка допомагає користувачеві ефективно 

використовувати час і в повній мірі реалізовувати всі заплановані завдання. Такий 

щоденник має певну структуру і досить часто використовується діловими і активними 

людьми [1]. У наш стрімкий час комп'ютерних технологій, навіть при наявності та 

активному використанні таких конкурентів, як комп'ютер і смартфон, планер – самий 

кращий спосіб фіксації наміченого, ефективного планування свого життя. У записнику 

зручно записувати свої цілі на день, місяць і рік, дати зустрічей, відряджень і різні 

намічені заходи. 

Основне завдання планеру-блокноту – зберігати всі важливі дати, цілі, розклад, 

списки в одному місці. Планер допомагає визначити пріоритети і розподілити завдання 

таким чином, щоб всі вони були виконані в строк. Щоденник може стати корисним 

аксесуаром для людини будь-якої професії, в тому числі для студентів і школярів. Це 

універсальний і простий спосіб організувати свій час і виконати все задумане. 

Основними перевагами планера є: компактність, доступність та легкість у 

використанні. 

У планерах часто присутні і додаткові функції, наприклад такі як, трекери і чек 

листи, тобто спеціально складені блоки для вироблення нових звичок, відстеження самих 

різних параметрів (сон, настрій, здоров'я і т.д.) і різні можливості для спрощення рутинних 

справ (виконання різних завдань, складання графіка тренувань і догляду за собою). 

Зараз на ринку представлена велика кількість щоденників і планерів, і з кожним 

днем тенденції в їх оформленні змінюються. Залежно від свого призначення, 

щоденники бувають різних форматів [1]: 

а) 120×170 мм або 100×150 мм А6 формату – такий щоденник легко поміщається 

в портфель, ділову папку або дамську сумку; 

б) 148×210 мм А5 формат – найбільш поширений і універсальний формат, який 

завдяки своїм розмірам не займає багато місця і легко вміщається в сумку; 

в) 210×297 мм А4 – великий формат, який вважається оптимальним для 

внесення великої кількості заміток, різних записів і ескізів [2]. 
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Існують три групи щоденників, які розрізняються за способом розміщення в них 

інформації: щоденники (планування подій дня на окремій сторінці), тижневики 

(планування подій тижня на розвороті), планінги (їх також можна назвати тижневик, 

але з горизонтальним форматом 287×120 мм або 415×120 мм). 

Також виділяють датований, недатований, напівдатований щоденники. 

1. Датований щоденник розрахований на один рік. На кожній сторінці стоїть 

дата, день тижня, рік. 

2. Недатований щоденник – універсальний щоденник. Містить у собі розліновані 

аркуші – можна почати ним користуватися в будь-який час року. 

3. Напівдатований щоденник. Займає проміжне положення між датованим і 

недатованими. Кожна сторінка в такому щоденнику прив'язана до певної дати, але 

немає прив'язки до дня тижня. 

Залежно від того, для яких цілей планується використовувати планер, існують 

кілька видів основного блоку: блокноти без лініювання (використовуються, як правило, 

для створення замальовок і скетчей); блокноти в лінійку і клітинку (застосовуються для 

повсякденних записів, а також створення схем і креслень); блокноти спеціального 

призначення (використовуються для роботи і планування принципових справ, тому 

можуть бути датовані і містити допоміжну інформацію). 

Розрізняють щоденники і за технологією їх виготовлення. Їх класифікують за 

способом скріплення: скріплення на пружину або скріпку; тверда обкладинка; клейове 

шовне і безшовне скріплення блоку сторінок. 

Існує і класифікація за типом обкладинки: шкіра / шкірозамінник; картон; лакове 

покриття; тканина. 

Слід зазначити, що сьогодні в продажу представлені в основному універсальні 

планери, орієнтовані на використання широким спектром користувачів. Тому, доцільним 

є розробка макета щоденника, який був корисним певному колу користувачів з їх 

специфічними професійними завданнями. Це дозволило ефективно розподіляти свій час 

в процесі вирішення запланованих завдань. Наприклад, перспективним завданням є 

розробка оригінал-макету планера для студентів певної спеціальності і конкретного ЗВО. 
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